21 (2000) AFSI Kb B (2000) 5 AL AIE B Z N MH| B (2210) 2 219 Al B (2211) 2209 M2 2| HIHIEE: (110) 21 24 Bl CEPSICERE
&8 @ T _ _
ol = o & % Lo ow B A A = 5] x
2000 _
NS 9.712.085|  11.479.844 | ~1.767.789| 1= 2,101,991 [= 10,163]  [= 551,834
2200 _
2212 M BB A | 9,712,055 11.479.844| ~1.767,789 | 2,101,991 [= 10,1631 [= 551,834]
2210 _
2294 9,712,085 11,479,844  ni,767,789 1 2101991 (= 10,1631 1= 551,834]
2211 _
S MRz 2.935.717 6.712.285 | ~3.776.569| [ ™ 645,485 [= a5l = 95,843]
100 _
24 AHGH A 1,285,800 1,232,633 53,167 [ 4751
110
0124 709,743 711,646 A1.903
101
o121y 709,743 711,646 A1.903
697,025 699,543 A2.518100 &L
O A2e2Rag 20
o 52 9.47121 X 284 X 20AI2+ X 122 = 4,547
o 62 8.0362 X 45% X 20AI2F X 122 = 86,789
o 72001s) 7.21020 X 592 X 20AI2F X 122 = 102,094
o 82 (ls) 6.46121 X 2028 X 20AI2F X 128 = 44,969
o 92 (0ls) 579420 X 11 X 20A12F X 122 = 15.007
o Jl=102 504220 X 12 X 20AI2F X 128 = 1,259
o ol 254.955.0002 X 1.6%= 4,080
O E20A JBXAN M2 AVEHE ANALLEDE
7,21090 X 259 X 23| X 4AI2F X 129 = 17.304
O ZESBAOA A2AYDRAL o=
8.65020 X 42% X 15A12F X 122 = 65,394




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 Mg (2211) 220 Pl 2re] NIAIEr:(110) 2l 24H] [224] (69 &S

&8 @ T _ _
! = o & % Lo ow B A & = ] =
O DEYAHOIAI 0}2F U EQASYD A|2tg|aDay
0=
8.65021 X 6 X 4AI2F X 122 = 2,492
O BERO A HaBE eyl
700,0008! X 422 X 122 = 352,800
1,500 1,500 0/09 Yool
O 224 NEExg U FAR2Y I=H 72
o o=, He 50,0002 X 22 X 1594 = 1,500
o
11.218 10,603 61510 L AlAFS Q=0
O A HApp o=y
o oI 40,2802 X 12 X 52 X 463 = 9,265
o =xlay 40,2802 X 12 X 46 = 1,853
o WEHI(0=,HE) 50,0008 X 2% = 100
o
120 _
2 AN A 576,057 520,987 55,070 | = 4751
201
QB2 oy 239,393 037 644 1,749
037,723 235,974 174901 Loty
O UBARY| Z oA - 58,702
O B2 L MM =N A - 64,937




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 Mg (2211) 224 2 M 2te) NIAIE: (120) 3 A= AH| S]] (@R
8 @ & - _
ni; = Of &b o Ol AF oM E = &t = 7l e
O 2949 SUHY = 12,230
O II=Hl SUH Y = 1,000
O 2 sUHY = 24,850
O U SAUHA = 10,719
O A&TBHIKXH S = 34,409
O Xherddsetyl S = 30,876
1,670 1,670 002 #AF2 |
O M378| 229y A
o oY EPE LY I
- 208 200,0002 X 200 X 13| = 400
- zoes 60,0002 X 20H X 13l = 120
o BAXY BAop 50,0002 X 474 = 200
o BAEX 2B Y 22ER 10,0008 X 7% = 700
o JISAHOIE WA K 20,0002 X 5 X 13l = 100
o S0 @A ZHE S0 50021 X 3000H = 150
o
202
o1t 232,557 174,291 58,266
71,277 53,871 17,406 |01 =LH 01t
O BAYZYY S = 16,465




XF:(2000) AF3I K H 2H(2200) 2 L MBS ZHON A B (2210) 2 AR ME: (2211) B A 9 Mae MIAIEE: (120) 2 A X 2] [(BAA] (B9 A
P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O BAXKYL SHA A = 7,440
O olorctet ZoHH A = 12,960
O QUMII2|ISE SHAH A = 14,378
O QUMIIS YL SHH A = 13,540
O BAHLM U BAHAIY ALF=Z 0| = 2,400
O sHEQSMHIA L XEBH ARF=E 0 = 4,094
161,280 120,420 40,860 |02 24 04H|
O BAXAQR MY 200,000 X 309 X 12& = 72,000
O BHIZY MO 200,0002 X 309 X 12% = 72,000
O AMIE =2 M| 160,000 X 9% X 12€ = 17,280
203
A=K 25,900 25,050 850
3,000 3,000 0101 JIH2IAREXIH|
O BAHAZR 3,000,0002 X 1% = 3,000
5,500 4,250 1,250|02 HRAIMAIS R EXIH|

O BAA X APD|XEZHH|(HA150H)

(40,0002 X 1009) + (30,000 X 50%) = 5,500




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 Mg (2211) 220 Pl 2re] NIAIEE: (120) F & X | [E2HA] (22:83)

d " = _ _
Ini; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = J| =
3,600 4,000 A400|03 Al ZHZE=XI QIR =X
O BAM, SHAY HR=X = 3,600
13,800 13,800 004 PARIARZEY|
O BAHMIH(FA5H) 675,0009 X 129 = 8,100
O BAA D HAA55H) 475,0002 X 12€ = 5,700
301
QB A 78,207 82,002 A3,795
2,825 2,985 A160 |10 BALAIHI B A2
O AEZET 22X20 G2 24|
5,0002 X 129 X 43| = 240
O BAHolY AL 2HAX S AlH| 5,0002 X 2009 = 1,000
Ol2H2 2 o3& B0 &HA AH BA
1,585,0002 X 13| = 1,585
(2 475)
(Al 1,110)
75,382 79,017 A3,635| 12 JIEIE A2
O ZHSAE SASMY D] IS AEIHX
10,0002 (20 4 ) X 230HA X 12€ = 27,600




X1 (2000) AF3IH b B (2200) 22 UM BB 2 L] B (2210) 2219 A Mg (2211) 2219 M2 HIAIE: (120) 2 At R 2 b CEPSKCERED
&8 @ T _ _
i = O] &b OH Ol AF oM = A At = J| =
O ESAUET PUSAE ALT2 N
417,826,720 X 10% = 41,782
O SHSUAZ o S FSE SAAD D20 SAD
(300,000 X 52) + (100,0008 X 259 ) = 4,000
O AUISAZ( 2ot HESUHS ADDAR
300,000 X 5% = 1,500
O ABIKAIS QIMAAR AZA) PAZ
50,0002 X 103 = 500
200 [= 645 ,485] == 95,843]
ARGl & 1,649,917 5.479.653  ~3.829.736 L™ ’ = :
210
EEI\L= 1,514,897 5.186.651 | A3.671.754| 1™ 645,485]  [= 95,843]
401
NPT 1,296,004 4.866.651| A3.570.557
1,270,963 4,783,693 A3.512,730 |01 Al&H
O SIUBARA AZDAH(GIBN 360, 25m)
557.646,0002 X 98.17/100 = 547 442
(2 265,608 )
= 35.415)
(Al 246,419
O NEBAHTZA A=SDAHHAHF 139m)
258,998,000 X 97.99/100 = 253,796
(2 109,368 )
= 14,583 )
(Al 129,845 )




[
o

ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 Mg (2211) 220 Pl 2re] NIAIE:(210) 2 =AY [E2A4] (B9

P B _ _
ni: = ml&ﬁm|&oﬁH§Ag‘ A = | =
O HMEBATZA A=ZAHHEHA 139m)
258,998,000 X 97.99/100 = 253,796
(= 109,368 )
(¢ 14,583 )
(Al 129,845)
O SELBARNZ A AIZS2AH(HHA 139 m)
220,450,000 X 97.95/100 = 215,929
(= 91,140 )
(¢ 12,512)
(Al 112,277)
17,265 65,366 A48,101]02 2t2ltl
O FLBAXA ASZAH(HSHZA 360.25m")
557,646,000 X 1.22/100 = 6,812
(Al 6,812)
O MEBATZ A A=SDAH(HEHF 139m)
258,998,000 X 1.4/100 = 3,624
(Al 3,624)
O HMEBATZA A=DAHHHF 139m)
258,998,000 X 1.4/100 = 3,624
(Al 3,624 )
O SEBAXZ A A=SZAH(HHS 139 m)
220,450,0002 X 1.45/100 = 3,205
(Al 3,205 )
7,866 17,592 N9,726 |03 AlA20HYI




XF:(2000) AF3I K H H(2200) 2 H LA SHEI AN M| B (2210) B AR A Mg (2211) 2 A9 A 2e MAIE: (210) 2 =AY [22HA] (SR
P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES

O SIUBAHXA AZSZAHAHE 360.25M)
557,646,000 X 0.61/100 = 3,392
(Al 3,392)

O NEBAHTZA A=DAHHHF 139m)
258,998,0002 X 0.61/100 = 1,579
(Al 1,579)

O HMEBAHTZA A=DAHHHF 139m)
258,998,0002 X 0.61/100 = 1,579
(Al 1,579)

O SELBARNZ A AIZS2AH(HHA 139 m)
220,450,0002 X 0.6/100 = 1,316
(Al 1,316)

405
KHAFE S H| 218,803 320,000 101,197
218,803 320,000 A101,197 101 XHAH 2 2ZF S
O BAHIZA 22X 24 &Y 7Y

o ANAZX 2 2,000,000 X 3CH = 6,000
(¢ 3,000)
(Al 3,000)
o ZI|ILXIZDI 1,500,00024 X 3CH = 4,500
(< 2,250)
(Al 2,250)
o EE2s)|F 2,000,000 X 3CH = 6,000
(< 3,000)
(Al 3,000)
o HMQIAXIZDI 150,000 X 10CH = 1,500
(€ 750)




XF:(2000) AF3I K H H(2200) 2 H LA SHEI AN M| B (2210) B AR A Mt (2211) B AR M2 MIAIEE: (210) B = A [BHA] (S A
P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
(Al 750)
o oAl 2,000,000 X 1CH = 2,000
(¢ 1,000)
(Al 1,000 )
O S0ZE B AMHIA HEAIY 2FH 22
o AAHP| HAIRH B (NSSEEAAD])
79,000,0002 X 2CH = 158,000
(= 50,000 )
(< 6,250 )
(Al 101,750 )
o BAXA XVSULE DH(=Z, NS, 5HY)
13,601,000 X 3CH = 40,803
(= 20,001 )
(¢ 2,500)
(Al 18,302 )
o
220
KHRI AL 135,020 293,002 A 157,982
307
012H0| & 42,520 42,432 88
1,000 912 88|01 92 2« nZH|
O H2HIEYXZE DA HIS(128) 1,000,0002 X 13| = 1,000
41,520 41,520 0|05 QIZIIEI2
O BAHA ROANSHEAIA QI2tRE S22
130,0002 X 12€& = 1,560
O BAHIZA POUXNSZEAL QIAAERLR
77,0002 X 300HA X 12€ = 27,720




2 (2000) AFSI K2t B (2000) B HUME BT AH B (2210) 221 B (2211) 2249 M2 AIHIEE: (220) XHRI A CEPSICERE
R . .
O =2 A SOUNERLAL D2 etsc2
120.0008! X 128 = 1,440
O EARZA 294 12
(2O HS . A3l =2t 0 X, 212})
150.0002 X 6IHA X 122 = 10.800
401
NETEETT 76.000 190,770 A114,770
76.000 187,881 A111,881101 Al&H
O 28 BHRSA AR 22U A% 2 A
10.000,0008! X 1A = 10.000
O BAT2A ®WEY HI(LE, =X, AT)
66.000,0002! X 14! = 66,000
405
THAFE S| 16.500 29800 A 13,300
16.500 29800 A13,300|01 KHAH U 2E3 =)
O xges MAY oKD
o m Al 200,0008 X 207} = 4,000
o o Xt 100,0002 X 207 = 2.000
O EATZA SAHY 500,0002! X 20CH = 10.000
O oJotgiA KSC2 U ADS C|X L3022t 2
500,0002! X 104 = 500
2212 - _ _
100
2 ALOf AF 1,712,854 691,623 1,021,231 & el = 720]




X4:(2000) AF3] 0 2tH] 2H(2200) 2 H U B S AN AH| S (2210) 2 H S A Mt (2212) B A A MIAIEE: (110) 1 24 BHA] (e ®M)
P B - _ _
1o [= 111,970] == 720]
Ol 4] 345,099 219,542 125,557 | ' -
101
ol A | 345,099 219,542 125,557
345,099 219,542 125,557 | 10 L AlAtSioI2 2l
O YAXB X, st B X012
o QOIAH| 45,3109 X 2% X 5Y X 46= = 20,843
o =xtag 45,3109 X 29 X 46= = 4,169
O godAsE U HH|xg| o8
o QOlAH| 45,3102 X 19 X 52 X 46 = 10,422
o =xaY 45,3109 X 19 X 46= = 2,085
O 8.0 .sgdALAs08
34,8502 X 80Y X 27HASHS = 75,276
SHAAS BXROILQ 34,8509 X 2% X 152 X 8& = 8,364
HUMSAMALIY 2SS X At
o QOlAH| 60,0002 X 1% X 212 X 12€& = 15,120
(= 7,560 )
(Al 7,560 )
o =Xy 60,0002 X 1% X 4L X 12& = 2,880
(= 1,440 )
(Al 1,440)
o AUBE=Z 125,000 X 12 X 12€ = 1,500
(= 750 )
(Al 750)




Z:(2000) At3| OH 2HH] 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIEr:(110) 2l 24H] [E2A4] (2 &)

P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂ&oﬁugA% A = | =
O HUMSEAIMALS P AUACHAL
o OIAH| 60,0002 X 1% X 212 X 12€ = 15,120
(= 7,560 )
(Al 7,560 )
o =Xa¢ 60,0008 X 1% X 4 X 128& = 2,880
(= 1,440 )
(Al 1,440 )
o ABE 2 125,0002 X 12 X 12€ = 1,500
(= 750)
(Al 750 )
O HUMSAMAIALSEY L 2402
50,0009 X 4% X 10 = 2,000
(= 1,000 )
(Al 1,000 )
O LZINATAIY o129l 40,0002 X 19 X 120 = 4,800
(= 2,400 )
(€ 720)
(Al 1,680 )
O SHZ|U2H A A
o QOIAH| 60,0002 X 2% X 21 X 122 = 30,240
(= 15,120)
(Al 15,120)
o =xaY 60,0002 X 2% X 4L X 12& = 5,760
(= 2,880)
(Al 2,880)
o AUBE R 125,0002 X 29 X 12€ = 3,000
(= 1,500 )




:(2000) At3] OH |

Mgt (2212) 224 At

NIAIEr:(110) 2l 24H]

P

(Al 1,500)
IS 202U 2E = 100,0002 X 29 X113| = 2,200
(= 1,100)
(Al 1,100)
HZR L AEA 200,000 X 2% X 23| = 800
(= 400)
(Al 400)
HEE SE4M
o121 60,0002 X 1% X 21 X 12€ = 15,120
(= 7,560 )
(Al 7,560 )
SN, 60,0002 X 1% X 4 X 12’ = 2,880
(= 1,440 )
(Al 1,440 )
JHBE2 125,0002 X 12 X 12€ = 1,500
(= 750)
(Al 750)
SHegH ol
o121 60,0002 X 8% X 21 X 9& = 90,720
(= 45,360 )
(Al 45,360 )
SN, 60,0002 X 8% X 4 X 9% = 17,280
(= 8,640 )
(Al 8,640 )
A BEZ 2 g2 120,0002 X 8% X 9% = 8,640
(= 4,320)
(Al 4,320)
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Z:(2000) At3| OH 2HH] 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIEE: (120) F & X | [224] (69 &S

&8 @ T _ _
ol = MoM W LG e B At ES 5] 2
1,050,000 150,000 900,000/ 01 AIBIE &= A52
O MRMKHOIAS AR AR T D
3.000,00020 X 3502 X 13l = 1,050,000
2.050 28.570 26,520 10 8 ALAIH EAID
O Z0HOl HAEMZTI| A HAT 2A
o 2bAly] 2.0002 X 1502 = 300
o 2oy 5.0002 X 1502 = 750
O LOIZAXICH BAT 2HALH] 2.0008 X 500 = 1,000
6.000 5.000 1,000 12 JEtE A D
O MERE O|AHIST PA2 2.500,0008 X 2% = 5.000
O ALMBAMAIGHAIRE ZIIT AFIXI2H]
100,0002 X 102 = 1,000
307
ek 6.000 9.500 A3.500
6.000 9.500 A3.500|04 012+84 AHE
O MOIX S22 HAX
(BF=20)0| RE| T ol 2 - MUK 3|)
6.000,0002 X 13| = 6.000
200 _
AFEH 01l & 4,258,499 3.372.703 ggs.79| 1= 1,844.544]  [= 9.688] = 455,271
210 _
201
QB2 o 148,446 122,906 25.540

— 16 —
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ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE:(210) 2 =AY [E2A4] (2 &)

TSI _ _
nj; = ml&ﬁoﬂ&oﬁ”%A% A = | =
(= 343)
(Al 343)
O Z2H2tAH 2RI|UHE RLEEE Y2t
2,0002 X 1,000& = 2,000
(= 1,000 )
(Al 1,000)
O 2oz 23|22 JE=ZH = 100,000 X 1504 = 1,500
(= 750)
(Al 750 )
O LIDEIABHAAD| 2 5,5002 X1000H = 550
(= 275 )
(Al 275)
O HZHMESAMAIA NS DI 50,0002 X 20& = 1,000
(= 500 )
(Al 500)
O RI0I AL RIIEIIX J|E=ne 1,0002 X 800K = 800
(= 400)
(Al 400)
O DEY SRS NI (2Z)HE
600 X 2,0000H = 1,200
(= 600 )
(Al 600 )
O Tt H 2 2eIAtY S B2 E (MO & RE22])
2502 X 4,00004 = 1,000
(= 500 )
= 150)
(Al 350)




XF:(2000) AF3I K H H(2200) 2 H LA SHEI AN M| B (2210) B AR A Mt (2212) B A A MIAIEE: (210) B = A [BHA] (S A
P B _ _
ni; = WIA*ﬁmI&O_‘H§A?:} A = | =
O NOIRNLDNSEBAY (EESHE)
1,400,000 X23| = 2,800
(= 1,400)
(Al 1,400 )
O HMBAMEH2Y
o HABHHHRY S22H 2,845,000 X 14l = 2,845
(= 1,422)
(& 427)
(Al 996 )
o HABAHHMEHSE F2AHEMNE P2
20,0002 X 102 X123 = 2,400
(= 1,200 )
(< 360 )
(Al 840)
O FAESA2Y AREDQ 258,000 X 103] = 2,580
(= 774)
(Al 1,806)
O COISXI e 2 1,000,0008 X13| = 1,000
(¢ 300)
(Al 700)
O 2d22Y 29
o ESEEHUHH 100,000 X 109K = 1,000
(= 500 )
(Al 500 )
o EHESHE 5002 X 2,02004 = 1,010
(= 505 )
(Al 505 )
— 19 —_




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE:(210) 2 =AY [E2A4] (2 &)

r SIS = _ _
ni: = ml&ﬂal;o”%A% & = b ES
o NI JEUESHN 10,0009 X 3004 = 3,000
(= 1,500 )
(Al 1,500)
o UMBIEHA=ZHI| DIRALA 3002 X 800Y X 63] = 1,440
(= 720)
(Al 720)
o LIDEIZADI 5,5002 X 800Y X 23| = 8,800
(= 4,400 )
(Al 4,400 )
o HEU=NE IIRAIA 300 X 1,2002 X 23] = 720
(= 360 )
(Al 360 )
o AZBET 1002 X 800 X 63 = 480
(= 240)
(Al 240 )
o EE82E N 1,5002 X 2,0000H = 3,000
(= 1,500 )
(Al 1,500 )
O 2 ZIIHZR ALY
o o g 2B SLUNH 200,0002 X 6o = 1,200
(= 600 )
(¢ 180)
(Al 420)
O LolHASRTZ O 2= 09
10,0002 X 509 X 100HA = 5,000
(= 1,250 )
(¢ 1,250 )
(Al 2,500)




:(2000) At3] OH |

[
o

2,500

625)
625 )

(2212) B2 AL MIAIE:(210) 2 =AY [BHA] (&2
Ab = J| =
O LoAAdsRE2 ) EEE8E ¢
5,000& X 50 X 1000 =
(=
(=
(Al
O ¢$E2A dusis L 265,000& X 1JHA =
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3,000& X 35% X 30JHA X 43l
33,000& X 30&
25% X 102 X 1094 X 602l

im
12
Ol
4m

0
12
H

Xl

4

= 2,2003 X 200%

O LEEAAME 2 MEALIXNHAL{HEASE

120,000& X 1574

DEY PLYSEMASY AT
13,0008 X 500&
DEY FLYSEMAZN)| DEEEN

55,000& X 105

12,000

2,000

10,000

5,000

4,800

3,960

2,880

12,600
990
150

440

1,800

6,500

550

43




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE: (220) XHAIAHY [224] (69 &S

] = oo SN o B A & s 5] =
[ = |
O 4828 22X gdEczLY 11,000& X 6009 = 6,600
O HIVZE X &8 20| 60,000& X 843| = 5,040
O Zupn 2EHEoE 2
1133 X 60Y X 302 X 12& = 2,441
O 2k F4=sF 2 500& X 3,0000# = 1,500
O IJtSEggas|eEsE 150& X 20,0009 = 3,000
O HEAISHESLE 2 6002 X 4,000 = 2,400
O Mol UBIZEIZAWYE SR 3,700& X 1,000 = 3,700
O REIIZAISHEE DO A+ 1,650& X 3,0009 = 4,950
O +&2HITY
o AMISXAESALAL B3 AIZEHA
6253 X 700E X 43| = 1,750
o oSS AXE 6253 X 1000 X 80IHA X 23 = 1,000
o WEHBAANLSANERAAS 62521 X 5002 = 313
[ yarsela )
O 2t HALAI 264,000& X 203 E = 5,280
O EWZAAIL 93,4003 X 45 X 63 E = 2,242
O 2t&EES JAIAIS 134,070& X133 X 63/ E = 10,458
O DXNES BAAI 70,0703 X 38 X 43lE = 841




& (2000) AtSIJH 2B 2 (2200) EH L MESHIfHY] & (2210) 2 H M HIE:(2212) B H AL HIAIE: (220) XEXIAFE [BHA] (ete: &R
R 3
o = o & o e | B AR & = | S

O MEEE HAA 51,970& X 3& X 43 E = 624
O g9 dAAIS 57,930& X 2& X 303 E = 3,476
O &d9E HAAIS 1441903 X 48 X332 E = 1,731
O Zct0ICIoF ZALAISE 198,000& X 553 E = 10,890
O =ZZAAIS 8,000& X 4& X 300 E = 9,600
O HUAITAIS 181,840& X 88 X 23| = 2,910
O =gy 250& X 15,00004 = 3,750
O aelNFEE 100& X 20,0000H = 2,000
O =3tXE MHHS 204,160& X 208fA = 4,084
O HEceICl+ 57,7603 X2& X110 A = 1,156
O gA0l2A 33,490& X 10&8fA = 335
O dAAARE 25,000& X 308 X 48| = 3,000
[ AL A ]
O B AE EHE 1,5002 X 4009 = 600
O AAM2bE ZE(100mm) 90,000& X 38 X 12& = 3,240
O dAMdXNE HEl 120,000& X 3=A X 128 = 4,320
O UAMXE HE a9 50,0003 X 12& = 600
O UAMXE HE HIof 40,0002 X 12& = 480
O =&H, el 30,000& X 12& = 360




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE: (220) XHAIAHY [22A4] (9
8 43 & . _
2t = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = ) e
O IHME s2X 200,000& X 1694 = 3,200
[ 2224
O dEEUAOI & E AL t0k2tel ] 275,000& X 4% = 1,100
O SAIEEAIE 1,500& X 1,0000H = 1,500
O SeFI LM 10,000& X 1,0009 = 10,000
O SRt 2 M- 11,000& X 1,5009 = 16,500
O Hg2ad HeEZ3sAxs (MY2)
3,400& X 3,480% = 11,832
O =% HgdsAdz (MY 2d) 11,000& X 1,2509 = 13,750
HEES ARE (24, 59)
140,000& X 3& X 128 = 5,040
HgEss |
O g2-dd g3 szAZ(2) 2,900& X 8,000& = 23,200
ORVESZEEZ EEAE(REI) 7,000& X 1,600% = 11,200
O ZEIZA HEZEAZ(RR) 3,700& X 1,000& = 3,700
O ERAUTH HEHBAS(M2td)
8,000& X 35,000¥ = 280,000
O ESRUTH HLEZESAS(FI) 8,000& X 25,0009 = 200,000
O HgHEE A2EFY(2a, E8NL)
140,000& X 3& X 128 = 5,040
— 46 —




& (2000) AL 31 H 24 2H1(2200) 2 QMBS ZIN A B (2210) 2 29I A HIg: (2212) 221 ALY KA B (220) KERIAFRS [2214] (SH2: @)
8 43 & . _
2t = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = 7l e
O Yo ZIIZAHI(ZSTHEX, I H0I2A)
50,0002 X 5009 = 25,000
[ XeA ]
O MBS JIMH L MBSE 5,000,0008 X 14| = 5,000
(2 2,500 )
(Al 2,500 )
_JEL NN
[ &24 ]
O gerizoEay 2,0008 X 2509 = 500
O £BE A 1557 50,0008 X 128 = 600
O 1318 2XSEZI| 7Y 1,30020 X 7000H = 910
O NHSELH HOIHPY 30,0008 X 302 = 900
[ srgmza |
O styazoEY 2,0008 X 250% X 122 = 6,000
O stysag 18,0008 X 205 = 360
O MEE27Y 16,5002 X 4074 = 660
O steyaEY 2521 X 2,000 X 128 = 600
[ ALS A ]
O oA 22221 (100mn) 90,0008 X 40% = 3,600
O HAME TR Y 120,0008 X 152 = 1,800
O AAMTE SaLDY 100,0008 X 58tA = 500




ZH:(2000) At3] o0 2 H|

HIAIE: (220) XEXIAFE [BA4] (H2:dH

n

P

=
=2

Jl =

O o o o 0o o o o o o O

Zct0ICIOHE AFAISF

S LH Ml & AFAl S

]
0K
el
0xh
]

12
m
bl
am
T

HEeICl=

120,000& X 58fA = 600
30,000& X 108 = 300
200,000& X 294 = 400

5,000& X 84 X 12&8 = 480
7,000& X 1004 = 70
100,000& X 3=l = 300

264,000& X 302 E = 7,920
93,400& X 45 X 33 E = 1,121
134,070& X 35 X 53 E = 2,012
70,7403 X 52/ E = 354
57,930& X 25 X 303 E = 3,476
1441902 X 65 X 33 E = 2,596
5,840& X 2,00004 = 11,680
181,840& X 45 X 43l E = 2,910
250% X 5,0000H = 1,250

100& X 8,0000H = 800
57,7603 X 28 X 1024 = 1,156
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ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE: (220) XHAIAHY [224] (69 &S

dod oo _ ]
n = o & % | g o | B A2 & z ] =
O =St S 204,160& X 20<A = 4,084
O ZAMNALARE 25,0002 X 20& X 43| = 2,000
13,200 13,200 0105 BIZtRIE Z
O stHg 22| AtY CIIRIEIZ (L2t 2| E3])
13,200,000& X 12| = 13,200
405
AH&EE = HI 77,040 184,130 A 107,090
77,040 184,130 A107,090 |01 Ktat & 2 EF S|
[ 2AI2 ]
O EBAHAIE Y =2H01H8IS WXl 10,000,000& X 14 = 10,000
O MEA B & XA
o My 200,000& X 1094 = 2,000
o okt 100,000& X 1094 = 1,000
[ 2o ]
O 8.86.8 Asdddt SHEASI| #
550,000& X 50CH = 27,500
O XgEAUAZI| 2 1,850,000& X 204 = 3,700
CEEE)
O WitgeteE 4228 31 1,000,000& X 104 = 1,000
O Hegaiitos Mo 200,000& X 504 = 1,000
EEIELS




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 N8 (2212) 224 A S NIAIE: (220) XHAIAHY [224] (69 &S

&8 " = _ _
i = Wlﬁﬁoﬂ&o_h,%A%‘ At = J| =
O HAsTHEH2=sN =& (Digital Runner)l|® 7
15,000,000& X 104 = 15,000
O HASEHEHSESHZAIAE (W Z2H0/12) 2L
10,000,000& X 104 = 10,000
EERERN
O 2cXs4a HQEXsI|+L 170,000& X 2CH = 340
O 2eXEss NFUXED] 2,500,000& X 104 = 2,500
O =22Xzas 37227 1,500,000& X 2CH = 3,000
2213
BAXNASH 804,985 703,232 101,753
100
A A 327,135 329,322 N2, 187
110
ol AH| 126,058 119,903 6, 155
101
oly| 126,058 119,903 6,155
126,058 119,903 6,155 |10 LAIAIH QI
2ANA BUXNBA VBYX 02
o JIE3 45,310& X 8" X 5L X 46= = 83,371
o FIXx¢ 45,310& X 8Y¥ X 46=F = 16,675
o I=2HI(HE, H2) 50,000& X 8% X 24 = 800
O BAHAXA AR 2E X022 (HE INE)
o JIE3 45,310& X 29 X 5L X 46= = 20,843
o FXx¢ 45,310& X 29 X 46=F = 4,169




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2 (2200) EH L MESHIfHY] & (2210) 2 H M Mg (2213) 24X A2Y HIAIE: (110) 124 ] EAL] (2 &S
d 3 & _ _
ot =2 Of & oM Ol AF oM s A &F = J| =
o H=HI(05, HE) 50,0008 X 224 X 2¢ = 200
120
2AHAY| 201,077 209,419 A8,342
201
sty 176,235 188,717 A12,482
176,235 188,717 12,482 01 LEr2 2|
O Lera2H| A = 36,417
O 22RZ < MM K4 = 40,393
O TW=Hl =4 = 3,320
O Szl S 4 = 9,500
O elzyl Zo 4 = 45,416
O ANEEHISXIE ZHH A = 41,189
202
ofHl 24,842 20,702 4,140
24,842 20,702 4,140/ 01 24048
O HANA A2 SHH A = 24,842
200
AFE 0l &F 477,850 373,910 103,940
220
R AL 477,850 373,910 103,940
307
0I2H0| & 406,950 324,930 82,020
398,550 310,530 88,020/01 /& L P&
O oIt AT A (S, A2}, BF, 4Y, 4, 25)




ZH:(2000) At3] o0 2 H| 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 NIEH:(2213) 2A X A2 H NIAIE: (220) XHAIAHY [224] (69 &S

P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
o UBHARIZEEZ o 2,0002 * 5602 * 123| = 13,440
o XEZAZ Q) 1,500 * 2259 * 123] = 4,050
o BHYARIZEE Do 2,500 * 300Y * 123] = 9,000
o ZeXsAENY 1,5002 * 1309 * 123 = 2,340
O HIoJ=2A X (31 &, 1A, AL AHE ) D
C,x5)
o UBHARIZEEZ o 3,0009 * 6,350 * 123] = 228,600
o XEZAEZnQ 2,0008 * 500% x 123 = 12,000
o BHYARIZEEZ Do 3,0002 * 2,000 * 123| = 72,000
O ot M2 ABE I RL(=AI S)
200,000 X 12004 X 122 = 28,800
O X ANESE ADE JINM FY(OjE2 E)
100,0002 X 10004 X 129 = 12,000
O &ttt a2 ARE JINM YR S)
170,0002 X 8IHA X 12€ = 16,320
8,400 14,400 6,000 |05 RI2+QIE2
O BAXNA ROALERIX KAl22lH|
100,000 X 7IHA X 122 = 8,400
405
KHAFSE S H| 70,900 48,980 21,920
70,900 48,980 21,920 101 Xt&t 2 2EF SH
O |02 NSAI=HI|(HH SZ= 51H, Sk A
St o)
2,200,0002 X 70 = 15,400




Z:(2000) At3| OH 2HH] 2h:(2200) EA L MES AN A & (2210) 24 NIEH:(2213) 2A X A2 H NIAIE: (220) XHAIAHY [224] (69 &S

8 43 & . _
2t = Of &b o4 Ol AF oM s A & &t = ) e

O =3t MOPI(EE) 1,500,000& X 104 = 1,500

O XNSELAH(EH, &4t 2,300,000& X 2CH = 4,600

O REX(3H) 1,350,000& X 104 = 1,350

O 2301(338) 1,800,000& X 104 = 1,800

O dioidZeEdN(8E2) 700,000& X 204 = 1,400

O Xs U MSH(BE RF) 1,350,000& X 204 = 2,700

O X2& 4FASI(SLH) 650,000& X 104 = 650

O MIEDII(10kg)-2 5 500,000& X 1CH = 500

O HAAXZI(RF) 500,000& X 104 = 500

O 2ZEHUH(RF) 500,000& X 104 = 500

O UsHASI (& =5) 15,000,000& X 204 = 30,000

O &X ZAEX (& =5) 5,000,000& X 2CH = 10,000




